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Telephone Gerrard 3670,

Maylair 170. Sﬂ.lﬂ ND' 101585-
For CONDITIONS OF SALE see Wednesday’s
Catalogue.
MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE’S

SECOND DAY’'S SALE,

At their Great Rooms, T8, New Bond Street, W,

On THURSDAY, 2nd of DECEMBER, 1920,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.
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Removed from Messrs. Harrod's Depository.

BOOKS.

Jane Austen’s Works, full moroeco 10 vols,
George Eliot’'s Works, Standard Edition, half moroceo

21 vols.

Scott’s Novels, half ealf 48 vols.

Thackeray's Works, 13; Kingsley’s Works, 7, and

varions, 46 66 vols,

De Qunineey’s Works, 15; Wilson's Tales of the Border,
12 ; Tales from Blackwood, 12; Lamb’s Works, 6, and
varions, 25 T0 vols.

Boswell’s Life of Johuson, 6 ; Studies of a Biographer, 4,
Journal of Montaigne's Travels, 3, and various, 63

76 vols,
Dickens’ Works, 18, and various, 46 64 vols.
Huxley's Life, 2, and various, 54 56 vols,
Books (various), quantity of musie, ete. 10 parcels

LINEN.

Eight sheets
A similar lot
A similar lot




262
263

264
265

266

267

268

269
270

16

Twenty-four pillow cases, bath mat, 2 sheets, and 3 table
cloths

Sixty face towels
Fifty serviettes

Three sideboard eloths, 4 afterncon table eloths, 7 toilet
cloths, and sundry toilet mats, ete.

FURNITURE, &c.

Two alumininm preserve bowls, and a quantity of kitchen
utensils

Two wire-front fenders, 4 spark guards, a 4-fold Japanese
sereen, and a 4-fold eanvas ditto

A folding chair, in eretonne, wicker easy chair, earpet
sweeper, 2 stained platforms, gilt 3-tier cake stand, coffee
table, bamboo stool, and a mahogany commode

A Globe-Wernicke bookease, in gsections

A deal table, 2 stained garden chairs, package of umbrellas
2 eanvas golf eases, a ditto stand, 2 eroguet boxes and
contents, and 2 folding chairs

A bamboo and linerusta eseritoirve

Two tennis posts, socket and netting, 2 rackets and press,
5 croquet mallets, 4 marking posts, sereen and stand, in
box, wicker hamper, and 2 cocoa-fibre mats

A mantel board, elothes horse, 3 cane-seat chairs, 5
brackets, b baskets, 2 bundles of brass stair rods, 2 pastry
boards, fretwork bracket, baize-lined tray, on bamboo
stand, fire gnard, 2 galvanized coal hods, and a bamboo
table

Two brass eoal vases and seoops, and a copper ditteo

A mahogany bidet, with liner, cane lounge, deal easel, 2
bent-wood chairg, sereen frame, and 3 Windsor chairs

A cane settee, and 2 ditbo chairs

An ivon and copper lamp standard, 2 pairs of steps, sundry
curtain rods, waste-paper basket, deal Pemlnoke table,
deal elothes horse, wire spark guard, jelly bag stand, 2
rolls of matting, kitchen fender, and 2 white painted
rush-seat chairs

A 3 t. 6 brass French bedstead, with box-spring mattress,
hair overlay, bolster, and a pillow

Two 3ft. brass French bedsteads, with box-spring mat-
tresses, hair overlays, bolsters and pillows

A similar lot

A 3ft iron bedstead, with roll-spring, 3 flock overlays,
spinning chair, brass cheval fire screen, hip bath, sponge
ditto, linen basket, and 2 grained towel rails
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A Moovish stand, and a Benares ware tray

A mﬂﬁ.ﬂyrﬂiy and iwlard  Bedvoom Suile, m:ml}ris[ug n
6 ft. wardrobe, fitted diawers, hﬂuging compariments,
and enclosed by 2 panelled and silvered-glass doors, a
4+ft. 6 dressing table, fitted 4 diawers and swing-plass
over, washstand, with cuploard under, marble top and
back, pedestal ecupboard, and 3 cane-seat chairs

A mahogany and inlaid Bedvoom Swife, comprising a 3 ft.
wardrobe, enclosed by silvered-glass door, and drawer
under, dressing table, with swing-glass over, washstand,
with marble top and back, pedestal cupboard, and 3 cane-
seal chairs

A gentleman’s 4 [t. mahogany and inlaid wardrobe, fitied
4 drawers under, and enclosed by 2 panelled doors

A ditto chest of 5 drawers

Another, litted with 4 drawers

A 3 It mahogany and inlaid washstand, fitted 2 drawers

A walwwt-wood Bedroom Suwife, comprizing a 6 It wardrole,
centre fitted with drawers and cupboard, enclosed by
silvered-glass doors, dressing table, fitted 9 drawers and
awing-glass over, washstand, fitted with 2 eupboards anid
drawers, tiled back, towel aiver, 2 pedestal cuphoayds, and
3 chairs

An ash Bedroom Swite, comprising a Deaconsfield 3 ft. 6
wardrobe, fitted with 3 drawers, cupboard, and enclosed
by silvered-glass door, dressing table, fitted drawers and
swing-glass over, washstand, fitted 2 drawers and marble
top pedestal cupboard, and 2 cane-seat chairs

A ditto dreauing chest, fitted drawers, and a washstand,
with marble top

A gentleman’s 3 [t. 6 satin-walnut-wood wardrobe, fitted 4
drawors, enclosed by 2 panelled doors
A refrigerator, in grained case

A walnut-wood eoal purdonimn, with liner and scoop, a
3-hole knife machine, butler’s mahogany tray and stand,
and a 2-fold fire screen
A pair of green serge bordered eurtains, and 3 floral
tapestry ditto

A pnir of large pill]i silk rep enitaing, lined and interlined
with embroidered borders, and another, smaller
A pair of red eloth curtains, 3 evetonne ditto, and holders,
another (different pattern), and 2 casement cloth ditto
A felt bed platform, 2 counterpanes, 2 opera glass cases
(only), 3 mahogany travelling chess hoxes, burr-walnnt
writing desk, inlaid box, silver-mounted telegvaph book,
ditto notebook, oak book-slide, Moorish stand, manienre
set, in case, and 2 =mall boxes of eounters
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A carriage elock, and 2 carviage clocks

A set of letter scales and weights, 4 boxes (various),
3 paint boxes, sundry paint brushes, 2 string hoxes,
stationery rack, 2 pin cushions, wicker pienie basket, with
fittings, and a dark room lamp, and oddments

Twenty-five pictures and photographs (various)

A Sheraton oval tray, a green lacquer ditto, black lac
ditto, oak and plated tray, and an oak Look-rack

A set of 3 plated dish covers, with loose handles

A erescent china jm-{iiniéra, 2 blue and white stick stands,
2 sets of jugs, and 20 ornaments (various)

A hammered copper Lray, ditto ewer, ditto tea pot, 3 brass
hot-water cans, brass letter rack, watch stand, model of
a lady, supporting cup, snake candlestick, 2 pairs of pillar
candlesticks, and a hand ditto

A pair of brass 4-light candelabra

A brass inkstand, Cloisouné vase, and covers, and an ivory
tusk paper knife

A Lronzed figuve, on eirenlar marble base, a ditto cigarette
lighter, 3 ditlo models of animals, a Cloisonné vase, a
puiv of brass and copper candlesticks, and a Japanese
bronze vase, and cover (A. F.) =

Twenty-four ruby glass tumblers, biscuit box, with plated
mounts, wronght-iron flower stand, with glass receiver,
coloured glass hall lamp shade, 3 pieces of Salviati glass,
anid a cut-glass water jug (A. F.)

A Jupanese egg-shell tea service, in 58 pieces, a Satsuma
design ditto, in 25 pieces

A Wedgwood blue and gilt dessert service, decorated in
flowers : 12 plates, and 6 shaped dishes

A Worcester blue and white tea serviee, in 54 pieces

A Copeland blue and white breakfast sevvice, in 15 pieces,
and other tea and coflfee ware, in pieces

A seb of 12 Woreester white, green and gilt coffee cups and
RALCELS

Qeventeen ornaments, ete. (various)

A hawthorn-pattern blue and white jardiniére, decorated in
utensils, 7 others, lustre ware vase, 3 faience ware vases,
and a blue and white vase and cover, decorated in
shipping scenes

Forr Venetian specimen glasses

A gros blen and uilt vase and cover, decorated 1n flowers,
on ormolu stand, mounts and mouldings

A Japanese bronze jardiniére, with birds in velief, and a
bronze and enamel ditto
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A double set of white and gilt toilet ware, in pieces,
and a slop vase

A Mason’s ironstone toilet set, in pieces, and a slop
vase

A Limoges rose-wood-pattern double toilet set, in
pieces

A white single toilet set, in pieces, and odd ware, in

pieces

A Dresden cup, saucer and cover, a pair of decorated vases,
a ditto dish, a small Cloisonné khora, and cover, 18 ivory
chessmen, an oxidized gong, beater, barometer in oak
case, opinm pipe, and a silver mounted comb and brush

A camera, and a wooden box, containing a large quantity of
photographic apparatus

A leather portmantean, containing sundries

A circular metal gilt vanity box, 3 fans, and a silver
mounted comb and brush

Twelve Turkish towels, T

others, and 20 kitehen eloths
Three table cloths, linen bed ecover, and a green and lace

needlework bedspread

A pair of cretoune eartains, dust sheet, 2 afteinoon table
cloths, and 4 hearth cloths

A mandoline, in case
A leather dressing casze (litted)
A Copeland blue and white dinner serviee, in pleces

A Minton’s white and decorated dinner serviee, in
pieces

A finely cut-glass table service, comprising : 3 decanters
and stoppers, 2 water bottles, 12 finger bowls, 12 ice
plates, 10 tumblers (2 sizes) and 54 wines (various)

Seven decaunters and stoppers (various), and 33 wine
ulasses (various)

Thirty tumblers (various), 8 finger Lowls, 6 ice plates,
and 30 pieces of glass (varions) '

A large glass lower vase, 11 flower bolders, 2 cut and
engraved hot-water jugs, 2 decanters, 8§ glass dishes, and
6 water bottles

Isabel (Muvs. Scolt Monerief), by Thomas G. Appleton,
after Sir Henry Raebuorn

A colowved engraving, by Bartolozzi, after Kaufiman—
Paulus JEmilins ; another—Cupid Making His Bow, and
another—Hebe

An etching—The Smoker ; another—The Wedding Mo ;

another, sigred Dawson, 4 others, and a set of 6 in one
frame
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A 3-division oak Globe-Wernicke bookease

A barometer, in mahogany and inlaid case, and a bronzed
fignre of a female

Two 3 ft. iron bedsteads, with overlays, 3 paivs of steps,
enamelled slop pail, brass paper stand, wooden bath seat,
foutbath, and a quantity of blinds and stair rods

Three black and mother-o’-pear]l chairs, and a white
enamelled avm chair

A 12in. Dresden figure of a lady, with guitar, a Crown
Derby plate, a plaster column, supporting limepiece, and
a small marble bust

A byrr-walnut Bedroom Suite, comprising a 7 ft. 6 wardrobe,
fitted sliding trays and drawers, encloged by a mirror and
2 panelled doors, a 4 ft. dressing table, fitted 2 drawers,.
with marble top and swing mivror over, a 4 ft. washstand,
with marble top, and a towel aiver

A carved mahogany Drawing-room Swuite, comprising
settee, 1 easy and 3 standard ehairs, sto fed and covered
in lowered silk tapestry

A divan easy chair, in silk tapestry

A 5 ft. 6 ebonized and Amboyna-wood cabinet, fitted shelves
and cupboards under, the upper part fitted bLevelled
mivrors and shelves, with gilt metal mounts

An oak frame Dining-room Suile, comprising settee and 6
standard chairs, stuffed and covered in plush

A finely carved ebony 4-fold screen

A Dresden china garniture de cheminée, comprising elock,
with striking action, supported by figure of Neptune, and
a pair of 5-light candelabra, with flowers in veliel

A 4 ft. 6 carved walnut sideboard, fitted 2 drawers and
cupboard under, enclosed by 2 panelled doors, with
shelves and eupboards under

A 4 ft. mahogany 3-tier dinner waggon

A set of 6 mahogany dining-room chairs, with stuffed
seats in moroceo, and 2 easy chairs, ensuite

A divan easy chair, in ved plush

A pair of oil paintings—George IV and Princess Char-
lotte, in gilt lrames

A needlework picture—" Judith seeking Holofernes™

A mirror in plush frame, fitted numerons bevelled plates,
and another in oak frame, with bevelled plate

A pair of 2 ft. 8 pitch-pine hanging wardrobes
A pair of 2 ft. 8 pitch-pine chests of 4 long drawers

A 3 ft. 2 Sheraton and inlaid satin-wood burean bockease,
fitted fall front and 4 long drawers under
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A 6 [t. 3 Sheraton and inlaid sideboard, with brass rail
back, fitted 2 cellarettes and 3 drawers

A mahogany and inlaid corner cuphboard, fitted shelves,
enclosed by panelled doors

A 4 ft. 6 Sheraton and inlaid chest of 3 long and 2 short
drawers

A large mahogany 4-fold sereen, with Oriental embroidered
panels

A 5 ft. 4 mahogany wardrobe, fitted 4 drawers under with
brass ring handles

A wire spring mattress

Three Mason’s stone jugs, 2 metal jugs, another with lid,
3 jardiniéres, a 3-hole ernet stand (no bottles), a plated
pipe-lighter, a majolica figure of a woman holding basket,

and a earved black-wood inkstand, surmounted by 4
elephants

A part blue and gold dinner servies, in ~ pieces, a pair of
blue and white ditto, in  pieces, and a quantity of orna-
ments, in - pieces

A pair of 21 in. eut-glass lustres, with flower holders, a
12 in. ditto with spear-shaped drops, and an electric table
lamp supported by opalescent bird

Four red Howered silk eurtains, a short velvet enrtain, and
2 browan plushette curtains

A tapestry table cover, a travelling rug, 6 plushette cur-
tains, 3 eushions, a pillow, and a bundle of valances, ete,
Two Duteh milk-pails

A Queen Anne walnut twisted eandlestick, and a copper
nmbrella stand

A carved mahogany Chippendale ehair, covered in blue
A 2ft. 4 mahogany hurean hookease

A pair of Windsor arm chairs

A similar lot

A lady’s 3fr. satin-wood writing table, top ecovered in
leather

A lady's 3 ft. 8 Old English red lacquer writing table
A 4 ft. oval Hepplewhite writing table

A 4t 6 three-division Old English mirvor

A carved gilt Chippendale mirror, bevelled plate

A very fine Paisley shawl

Two lwass helmet conl seuttles

A 3 ft. 4 red lacquer old oak bureau bookease

A piece of old needlework, for ehair back and seat






